

第九季“江苏体彩爱行走”助力射阳乡村振兴

苏彩 刘敏

11月13日至11月26日，第九季“体彩爱行走”举行。活动期间，共有超过12.8万人次参与，累计捐步总数逾6.1亿步。今年的“爱行走”通过号召参与者上传运动步数，江苏体彩匹配捐赠20万元“体彩爱心基金”助力乡村振兴。11月18日，江苏体彩还在南京市金陵Style浪漫中心开展了“体彩爱行走”线下主题体验活动。

参与线上活动简单便捷

今年的“体彩爱行走”在线上环节设置了“通关捐步”“惊喜任务”“幸运奖池”“个人排名”四大版块，并有华为耳机、京东E卡、T3出行券、现金红包等好礼放送。参与方式简单便捷，11月13日至11月26日，江苏省内年满18周岁的微信用户，关注“江苏体彩”微信订阅号，点击“爱行走”菜单进入活动页面，每日早上9点至晚上11点期间上传微信运动步数，即可参与活动。截至11月21日，该活动的参与人次超过9.9万人次，累计捐步总数超过4.3亿步，20万元“体彩爱心基金”目标已经达成。整个活动期间，共有超过12.8万人次参与，累计捐步总数逾6.1亿步。

线下活动美景和公益同行

11月18日，江苏体彩还在位于南京市玄武湖畔的金陵Style浪漫中心开展了“体彩爱行走”线下主题体验活动，150名公益见证者参与3公里环湖公益徒步。与往年不同的是，活动现场还设置了微光市集、LIVE音乐会和公益沙龙，还与T3出行跨界合作，为南京市民带来了城市大事件“彩蛋”体彩幸运车。公益徒步作为“体彩爱行走”的传统项目，每年都会吸引爱好运动的公益人士参

与。“这里的风景太好了，面朝玄武湖，背靠紫金山，能看到南京的最美天际线，虽然气温不高，但是阳光很温暖。”王先生是个竞彩游戏的爱好者，这是他第一次参与“体彩爱行走”线下活动。

微光市集、公益沙龙精彩纷呈

本次“体彩爱行走”的线下活动从白天到夜晚，为市民带来了不一样的体彩潮玩体验。11月18日上午11点，体彩微光市集准时开市，除了开售顶呱刮，还邀请了手作者、花艺师、设计师等在这里设立摊位。现场还设有公益展示区、拍照打卡区、游戏互动区等，不仅展示了江苏体彩和13个地市体彩组织、参与的公益活动，还邀请市民参与拍照打卡、游戏互动，赢取精美的乐小星周边礼物。晚间时刻，精彩的体彩LIVE音乐会演出开场。在主办会的旁边，江苏体彩举办的公益沙龙活动十分热闹，4位彩票业内人士就“体彩顶呱刮为什么受到年轻人的追捧”话题展开热烈讨论，引来了不少市民停下来认真旁听。这种类型的活动，让体彩走出彩票网点，也走进了更多人的生活。

向射阳县乡村振兴工作队捐赠20万元

11月27日上午，第九季“微光行动·体彩爱行走”活动举行了捐赠授牌仪式。活动现场，江苏省体育彩票管理中心将20万元“体彩爱心基金”捐赠给中共江苏省委驻射阳县乡村振兴工作队，用于支持四所中小学的篮球场建设或体育器材购置。“体彩爱行走”是江苏体彩在2015年发起的一项公益活动，已经连续开展九年。九年来，“体彩爱行走”活动累计参与人次约66万，江苏体彩共匹配捐赠188万余元体彩爱心基金，为省内多所学校改善办学条件。



女排超级联赛第10轮

天津上海保持不败

本报讯 2023-2024中国女排超级联赛12月5日晚进行了第一阶段第10轮的较量，天津渤海银行女排和上海光明优倍女排均在主场战胜了实力强劲的对手，延续本赛季不败战绩。

天津渤海银行女排当晚迎来了福建安溪铁观音女排的挑战。凭借国手李盈莹、袁心玥和年轻攻手王艺竹的出色发挥，天津女排自始至终保持着领先优势，最终直落三局完胜对手。天津女排主教练王宝泉赛后表示，天津女排在第一局的发、拦环节做得比较好，但在第三局受到了福建女排的发球冲击，出现了一些失误，也暴露出了问题。福建女排主教练沈泽坦言，福建女排此役抱着向天津女排学习的态度，而天津女排的发、拦给福建女排造成了很大的压力，使得福建女排没有

发挥出自己的特点，赛后需要好好总结。

当天另一场“强强对话”在上海光明优倍女排和深圳中塞龙华女排之间展开。上海女排在当日的比赛中利用发球带动拦防，很好地抑制了深圳女排外援和主要攻击手的发挥。经过三局较量，上海女排以3比0取得了胜利。赛后，上海女排队长仲慧表示：“深圳女排的很多队员都是经验丰富的选手，值得上海女排学习，而上海女排虽然获胜，但在小细节上还有需要调整的地方。”深圳女排队长布拉戈耶维奇表示，深圳女排是抱着冲击的心态迎接本场比赛，但在比赛中深圳女排的拼搏还不够，希望接下来的比赛能好好调整，更好发挥水平。

在本轮的另外5场比赛中，河北



天津渤海银行队球员袁心玥(前右)、姚迪(前中)在比赛中拦网。

女排0比3不敌山东日照钢铁女排，江西上饶奥飞女排0比3负于浙江钱塘、姚庄女排，辽宁东港草莓女排3比0战胜广东台山和力女排，江苏中

天钢铁女排3比0完胜云南大学滇池学院女排，北京北汽女排3比0战胜四川五粮春女排。

(苏 畅)

CBA常规赛浙江队取得三连胜

本报讯 12月5日，在CBA常规赛第13轮的一场比赛中，浙江队在主场以106比95战胜上海队，取得3连胜。

在第一阶段的比赛中，上海队3胜7负排在第14位，这样的表现没有达到球迷赛前的预期。第二阶段开始前，上海队调整了外援，布莱德索、培根来到球队，尤其是布莱德索的回归，很好地补强了上海队后卫线的实力。

第二阶段前两场比赛，上海队虽然都取得了胜利，但只赢了南京队3分，只赢了江苏队2分，面对两个实力不是很强的对手，“大鲨鱼”的表现仍然不能让人满意。

此役对阵浙江队，是一场检验上海队新阵容实力的硬仗。浙江队在第二阶段引入卡里克·琼斯之后，后场实力大增，琼斯到队后立即进入首发阵容，同时他的到来也让吴前回归首发，进一步解放了全队的火力点。

比赛开始后，两队在上半场打得难解

难分，特别是卡里克·琼斯和布莱德索两位强力后卫的对决让人印象深刻。

战至第二节后半段，浙江队逐渐控制了场上局势，凭借中场休息前的一次压哨三分球让浙江队以58比48取得两位数的领先。

第三节，上海队单节出现9次失误，浙江队抓住机会不断打出成功反击，很快将分差扩大到20分以上。虽然上海队多次暂停布置战术，但都没能尽快缩小分差，比赛进入第四节已彻底失去悬念，上海队在垃圾时间缩小了一些分差，最终浙江队以106比95拿走了这场胜利。

浙江队此役6人得分上双，吴前得到全队最高的18分，琼斯拿下10分、6个篮板和6次助攻。上海队外援培根和布莱德索分别拿下29分和12分，王哲林得到13分和13个篮板。

在另一场比赛中，深圳队113比93大胜吉林队，贺希宁得到全场最高的30分。

(唐建华)

中国男子曲棍球联赛首循环结束

本报讯 12月4日，在广东省黄村体育训练中心进行的“壹立杯”2023年中国男子曲棍球联赛广州站结束第一循环的全部五轮比赛，辽宁JOMA男子曲棍球队以五场全胜的战绩领跑第一循环。

本届联赛分为广州、杭州两站比赛，整个赛事由三个单循环和总决赛组成。广州站将进行第一单循环和第二单循环前三轮，杭州站将进行第二单循环后两轮、第三单循环以及两场同名次总决赛。总决赛根据两场比赛总进球数决定胜负。广东站比赛于11月29日至12月8日进行，共有广东巴迪瑞队、天津队、内蒙古队、辽宁JOMA队、辽宁莲城国投队、甘肃队等六支男子曲棍球队参赛。

在广州站前四天的比赛中，辽宁

JOMA队先后对阵辽宁莲城国投队、甘肃队、内蒙古队、天津队，依次以5比1、2比1、3比0、1比0战胜对手。

12月4日，第一循环第一名之争在广东巴迪瑞队与辽宁JOMA队之间展开，广东队先是利用后者在门前的失误，在混战中拿下一分。第三节辽宁JOMA队王宇在弧顶附近击球破门为队伍拿到一分，两队重新站到了同一起跑线上。之后辽宁JOMA队成功将1比1的比分保持到了最后。在23米球决胜中，双方进攻队员均发挥不俗，罚到第三轮时，辽宁JOMA队守门员守住了对手的一次射门，最终辽宁JOMA队以9比8击败广东队，并凭借13分的积分位列第一循环的第一位。

(宋 菲)

“女排魂·中国梦”气排球湖湘行系列活动举行 奥运冠军走进湖南校园

本报讯 第三届“女排魂·中国梦”气排球湖湘行系列活动日前在湖南举行。活动旨在通过大众气排球这种群众喜闻乐见并普遍参与的排球活动，进一步夯实排球群众基础，带动参与者切身体验女排精神的内涵。

在为期一周的时间里，本次系列活动先后在新化县、湘潭市等地举行，吸引超万人参与，创历届之最。在活动现场，“女排魂·中国梦”“女排精神，中国力量”的标语竖立在场地两端，与响彻球馆上空的击球声、呐喊声、助威声相得益彰。在新化站湘潭县代表队对阵娄星区代表队的比赛中，湘潭县代表队以19比21遗憾输掉首局比赛后，并没有萎靡不振，而是直面困难，迎难而上，随后直落两局逆转比赛。这些大众气排球参与者通过比赛切身体验了新时代女排精神，他们拼尽全力，

不仅是为了自己，更是为了团队荣誉，为了共同的目标。

以气排球赛事为载体，弘扬新时代女排精神，是这项气排球活动的出发点。赛事主办方邀请了洛杉矶奥运会女排冠军、第4届世界杯女子排球赛冠军、第10届世界女子排球锦标赛冠军侯玉珠。侯玉珠与湖南老女排队员曾伟、雷小锋、贺建军等先后走进北塔学校、新化一中，与在校师生面对面分享女排故事，上场教授排球技艺。活动现场，学生、教师与侯玉珠等女排名

宿频频互动，笑声、掌声与喝彩声交织在一起，气氛热烈。

侯玉珠勉励同学们要认真锻炼身体、学好文化知识、掌握专业本领，长大后为建设祖国作出积极贡献。从小就学习打排球，已是国家二级运动员的新化一中高三学生陈嵩表示：“运动使人快乐，排球也教会了我团结协作的重要性，未来我会好好学习新时代女排精神，通过自己的行动将女排精神发扬光大。”

(苏 畅)